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Г  Щ одо надання інформації П Г" Н іж ник Анастасія

Київське обласне та по м. Києву управління лісового та мисливського 

господарства (далі - Управління) розглянуло запит на публічну інформацію 

Анастасії Ніжник від 24.07.2015 та інформує.

Лісовий масив в межах села Бобриця не відноситься до земель 

лісогосподарського призначення підприємств, що підпорядковані Управлінню.

Стосовно належності лісів, що прилягають до села Бобриця Києво- 

Святошинського району Управління пропонує звернутися до Управління 

Держземагентства в Києво-Святошинському районі Київської області.

Статтею 29-2 Лісового кодексу України визначено, що державний нагляд 

(контроль) за раціональним використанням, відтворенням і охороною 

природних ресурсів у сфері лісових відносин покладено на центральний орган 

виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного 

нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Відповідно до Положення про Управління затверджене наказом 

Держлісагентства України від 12.11.2012 № 401, Управління здійснює планові 

перевірки за додержанням вимог законодавства у сфері лісового господарства 

виключно в лісах підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 

його управління, тобто державний контроль за додержанням вимог 

законодавства у сфері лісового господарства іншими лісокорисіувачами 

Держлісагентство та його територіальні органи не здійснює.

Заготівля деревини регламентується Лісовим кодексом України, 

Санітарними правилами в лісах України, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України (далі - КМУ) № 555 від 27.07.1995, Правилами поліпшення 

якісного складу лісів, затверджених постановою КМУ № 724 від 12.05.2007, 

Порядком спеціального використання лісових ресурсів, затверджених 

постановою КМУ № 761 від 23.05.2007, Правилами рубок головного 

користування, затверджених наказом Державного комітету лісового 

господарства України від 23.12.2009 № 364 та іншими нормативно-правовими 

актами.
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